



В Новгородской области 28-летняя местная жительница предстанет перед судом за незаконный сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы города Чудово, обвиняемой в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч.1 ст.238 УК РФ).

По версии следствия, с февраля по апрель 2015 года обвиняемая незаконно продавала местным жителям спирт, содержащий ядовитое вещество, который при попадании в организм человека может вызвать не только острое отравление, но и смерть.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/945235>